



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2019 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 1.129/2019

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico nº 022/2019, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, por motivo de impugnação de edital, torna público para conhecimento dos interessados que foi realizada correção no Edital de Licitação supracitado, conforme segue:

Onde se lê: Anexo I (Termo de referência), Item 1: Tanque de Combustível com capacidade mínima de 50 litros: **Leia-se:** Tanque de Combustível com capacidade mínima de **49 litros**.

Com esta alteração, mantidas as demais disposições editalícias, fica alterada a data da sessão pública do certame para o dia **12/09/2019**, mantendo o mesmo horário da realização da sessão e da apresentação das propostas (subitens 2.1 e 2.2). Quanto ao prospecto deverá ser enviado até o dia **11/09/2019**, mantendo o mesmo horário (subitem 7.1).

Para mais informações e esclarecimentos relativos a esta retificação, poderão ser obtidas no setor de Licitações da Prefeitura do Município de Tavares, sito a Rua Abílio Vieira Paiva, nº 228, centro, Tavares/RS, ou pelo telefone 51 3674-1513 - ramal 30, de segunda a sexta-feira no horário das 08:00 às 11:30 horas e das 13:30 às 17:00 horas.

Tavares, 30/08/2019.

Gardel Machado de Araújo
Prefeito Municipal